

林鸿嘉在全县教育大会上强调

要为孩子们争取更多更好人生出彩机会



本报讯 (记者 张猛 文/图) 9月6日,西华县召开教育大会,深入学习全国、全省、全市教育大会精神,总结近年来全县教育事业发展成就,分析面临的形式,安排近期教育工作。在家的县处级领导干部,各乡镇办事处和县直各单位主要负责人,各乡镇中心校校长等参加

会议。

县委书记、县教育工作领导小组组长林鸿嘉向全县广大教师致以节日祝福,并就振兴西华教育提出要求。他强调,要始终牢记为党育人的初心,切实加强县委对教育工作的全面领导。要把“争夺下一代”的主动权牢牢抓在各级党组

织手中,聚焦立德树人根本任务,把德智体美劳全面培养的教育体系建起来,把思想政治工作强起来,把师德师风建设严起来。

林鸿嘉强调,要始终牢记为国育才的使命,紧紧抓住振兴西华教育的难得机遇。要牢牢抓住全国、全省、全市教育

大会相继召开的机遇,抓住国家和省、市教育发展规划相继出台的机遇,抓住县域发展取得长足进步的机遇,抓住近年来全县教育工作打下坚实基础的机遇,把习近平总书记关于教育的重要论述与全国、全省、全市教育大会精神贯通起来理解,与西华县的实际情况联系起来思考,在稳扎稳打的坚实足迹中迎接西华教育灿烂的明天,为孩子们争取更多更好的人生出彩机会。

林鸿嘉强调,要始终牢记为民办办的责任,扛起党管教育的政治担当。各级党委和政府要坚持社会主义办学方向,让学校始终成为培养社会主义事业建设者和接班人的坚强阵地;县处级领导干部要带头抓教育,让教育事业成为“一把手”工程;县教育局要专心管教育,让教育局长真正忙在教育上、校长真正忙在教学里;广大教师要一门心思扑在教书上,让上好课成为所有教师的思想自觉和行动自觉;社会各界要共同关心支持教育事业,让尊师重教的社会风尚永续传扬。要办好教师生活补助提标、班主任津贴发放、教龄津贴发放、职称评审向农村倾斜、教师周转房建设、免费体检6件实事,让广大教师职称晋升更容易一些、待遇更丰厚一些、更受尊重一些。

县委副书记、政法委书记程维峰主持会议。会议印发了《关于深化教育改革振兴西华教育的意见》《关于全面深化新时代教师队伍建设改革的实施意见》;会议隆重表彰了教育工作先进单位和个人(如图);西华三高、实验中学、清河驿第一小学负责人和优秀教师张美芳等作典型发言。①9

一鼓作气 乘势而上

西华强力推进“创文”“创卫”工作

本报讯 (记者 张猛) 9月6日,西华县召开创建省级文明城、卫生城推进会,总结省级文明城、卫生城创建工作成绩,安排下一步工作。县委书记林鸿嘉强调,全县上下要进一步坚定“创则必成”的信心决心,一鼓作气、乘势而上,一举创建成功。

林鸿嘉强调,要掀起奋力攻坚的热潮。创建国家级和省级文明城、卫生城是必须完成的政治任务和全面建成小康社会的“标配”。周边县市在创建上竞相追赶,有的县已经成功创建国家级卫生城,西华要奋起直追、迎头赶上,把创建工作与中心任务结合起来,与美丽乡村建设、环保攻坚、“五河五湖百游园”重点项目建设等工作结合起来,在利民惠民上下功夫,在环境品质上下功夫,在广泛动员上下功夫,全面加快创建进度,提升创建标准,迅速掀起新一轮创建热潮。

林鸿嘉强调,要扛牢“创文”“创卫”的政治责任。县处级领导干部要牵头抓总,对分管行业部门和分包乡镇办事处的创建工作负责。各乡镇办事处和县直各单位主要负责人作为

创建工作第一责任人,要亲力亲为、敢抓敢管。对已达标的工作,要在巩固、完善、提高上下功夫;对未达标的工作,要认真研究整改措施,抓紧补缺补差。要成立“创文”“创卫”联合督查组,由县督查室牵头抓总,“创文”办、“创卫”办具体负责,高频率、高效率地开展“创文”“创卫”专项督查。对推诿应付、进度缓慢的,责令限期整改,情节严重的在全县干部作风大整顿通报会上检讨。

县委副书记、政法委书记程维峰主持会议。县常委、宣传部长杨凤臣,县常委、统战部长、县政府副县长赵增先分别总结了省级文明城、卫生城创建工作取得的成绩,指出了存在的问题,安排了下一步任务。城办办事处和城管局、县公安局负责人先后发言。

在家的县处级领导干部,县直各单位和各乡镇办事处负责人,城区各办办事处全体班子成员和社区居委会负责人,县公安局、城管局中层以上干部和县“创文”“创卫”指挥部办公室人员参加会议。①9

廉政短信“吹”清风

本报讯 (记者 张猛 通讯员 郭运涛 陶宗海) “身正邀明月,清廉庆佳节,祝您中秋快乐,阖家幸福!”9月12日上午一上班,西华县委办公室、县人大机关、县政协机关、县纪委要保密局的干部职工都收到这样一条手机短信,号召大家廉洁过节、文明过节,不断深化党风廉政建设,为大家“提神醒脑”。

节假日往往是“四风”反弹的高发期,为做好“节日病”预防,营造风清气正的节日氛围,在逢年过节的关键节点上,西华县纪委监委对全县党员干部“廉洁过节”的必要提醒已成惯例,让“防患于未然”的警钟长鸣,促使全县党员干部每逢佳节思廉、时刻绷紧防腐弦。

2019年中秋、国庆将至,为确保“双节”期间廉洁过节,西华县纪委监委驻县委办纪检监察组按照“清风西华”、

“廉洁过节”有关规定,向派驻单位工作人员发送廉政短信,严防“节日病”发生。

此外,“双节”期间,该纪检监察组进一步加大检查力度,多渠道收集“四风”问题线索,对不收敛、不收手和顶风违纪的行为,严查快处,对违反中央八项规定精神的典型问题,发现一起,查处一起,持续释放反腐倡廉的强烈信号。该县县委办一名干部看了短信后深有感触地说:“廉政短信给我们送来了阵阵‘清风’,让我们愉快过节的同时,知敬畏、明底线、受警醒。”

作风建设没有休止符,纪检监察组通过持续用力、久久为功,既充分發揮制度的刚性,让每一位干部职工心存敬畏,又用廉洁文化的力量润物无声唤起共鸣,让派驻单位党员干部在“不敢”的同时,形成“不想”的自觉。”该县纪委监委相关负责人说。①9

西华县供电公司“微党课”劲吹廉政风

本报讯 (记者 张猛) 为进一步推进党风廉政建设,提高全系统党员干部的防腐拒变能力,增强廉洁从业意识,9月10日,西华县供电公司“微党课”再次开讲,这是今年以来该公司第五次举办这样的活动。

今年以来,西华县供电公司创新廉政培训方式,通过让先进典型走上“微党课”讲台介绍先进事迹的办法,展示党风廉政建设取得的成效。这种身边

人讲身边事,鼓舞性强、效果明显。

西华县供电公司纪委书记刘磊说:“身边党员干部讲党风廉政感悟,律己服人,无私感人,更能起到清风廉政聚人的目的与效果。”

西华县供电公司正在开展“微党课”教育的同时,还通过举办廉政书法展、演讲比赛,把廉政教育融入各类活动中,形成了“人人思廉,人人学廉,人人促廉”的浓厚氛围。①9

西华商水两地联手重拳治超

本报讯 (记者 张猛) 按照全省“交通运输执法天网行动”文件精神要求,9月5日,西华、商水两地交通执法人员在商水县境内S219线鹤岗处开展跨区域联合执法行动,共同打击跨区域违法超限超载运输行为,坚决遏制违法超限超载运输引发的交通安全事故。

此次联合执法行动以西华县白十交通公安联合检查站为依托,严查车

辆超限超载、非法营运、私自改装等违法违规行为。

此次行动共出动执法车辆7辆,交通执法人员35人,查处涉嫌超限超载运输车辆13辆。查处的涉嫌超限超载运输车辆一律牵引到白十交通公安联合检查站进行检测过磅,严格落实“一超四罚”,做到按程序进行卸载,消除违法状态,确保行动取得实效。①9



西华县迟营乡杨楼村村民李玉柱从部队转业后,放弃在县城工作的机会,回老家承包了30多亩地发展葡萄种植,每年盈利20多万元。图为李玉柱采摘葡萄。

记者 张猛 摄

聂堆:草莓椒喜获丰收 群众脱贫有出路

本报讯 (记者 张猛) 9月3日,看着红彤彤的草莓椒,西华县聂堆镇黄庄行政村贫困群众刘存得脸上挂着丰收的喜悦。

在聂堆镇黄庄村,像刘存得一样种植草莓椒的群众,还有40余

户,他们依靠种植草莓椒,生活越来越好。

黄庄行政村是贫困村,有建档立卡贫困户59户228人,是西华县烟草专卖局的帮扶村。2018年,为进一步提高群众的自我造血能力,带领群众增收

致富,村“两委”与西华县烟草专卖局共同商议,引进草莓椒种植项目,由西华县烟草专卖局帮扶出资6万余元,为群众购买种子200盒、化肥300余袋,并带领部分群众先后两次去草莓椒种植基地考察,邀请技术人员前来指导

培训。

由于种植效益好,今年,越来越多的群众种植草莓椒,该村草莓椒种植面积已发展到150余亩,亩产收益达6000元左右,真正为群众脱贫致富找到了一条实实在在的出路。①9

商务进农村工作小组及西华县电子商务公共服务中心工作人员全程对其店铺运营的情况进行跟踪,及时帮助他解决实际难题。

经过几个月的试运营,宋学辉的网店订单越来越多,由于行动不便,寄快递成了亟待解决的问题。西华县商务局考虑到这一点,在宋学辉家设立了“电子商务进农村服务站”。这样一来,宋学辉不但寄快递方便了,同时也带动更多村民了解电商,让父老乡亲的农产品通过互联网走出去。

梦想是催人奋进的动力。如今,宋学辉的网店日营业额达到6000多元,他在经营网店中找到了人生灯塔,从此为梦导航。①9

宋学辉的电商梦

记者 张猛

“他说风雨中这点痛算什么,不要怕,至少我们还有梦……”9月6日,喜欢唱歌的西华县迟营乡宋坡村村民宋学辉处理完网店订单后,忙中偷闲,打开手机唱歌软件,与歌友们分享一天的喜悦。

2011年7月,宋学辉因意外落下了终残疾。经历了这次的变故,他不但没有失去生活的信心,反而更加坚信:梦想只要坚持,就能成为现实。

宋学辉的梦想要从电商说起。2019年初,宋学辉通过培训对电子商务有了进一步了解,对电子商务充满兴趣,他决定尝试一下。但由于文化水平不高,这使宋学辉发展电商受到限制。了解到宋学辉的情况,西华县电子商务进农村工作小组及西华县电子商务公共服务中心的技术人员主动为其提供技术服务,帮助他开起了网店。很快,宋学辉